

南京12万辆电动车“没娘管”

杂牌电动车隐患重重,国家标准有望两三个月内出台

“电动车的安全问题,已到了全社会都应该关注的时候了。”昨天,南京电动车行业协会副理事长金志强疾呼:杂牌厂商产品存在的安全隐患已成为一个社会问题。据记者了解,目前,国内拥有生产许可证的电动车厂家多达2700家,鱼龙混杂,偶发的安全事故已让整个行业蒙羞。与此同时,光有行业标准已显得不合时宜!捷安特、绿源、大陆鸽等主流厂商昨天联手发出呼吁,希望国家标准尽快出台,让电动车行业得以规范。

12万辆没“娘”管

据记者了解,南京目前上路的电动车为80万辆,并呈逐年上升趋势。

金志强告诉记者,“每年,南京新上市的电动车为12万辆左右,这还不包括没有上牌的那一部分。”据了解,由于竞争激烈,这80万辆中有15%左右即12万辆没有售后服务

保证,这些被业内人士称为“孤儿”的电动车大多是“螺丝刀工厂”生产出来的杂牌车,自上路那天起就没有安全保障。

接受采访时,捷安特(中国)南京分公司总经理赖红强正在翻阅一篇名为《电动车“杀伤力”快赶上渣土车》的报道。在他看来,报道内容有些言过其实,“但行业的不规范确实让消费者产生了不少误解。”他说,负责的品牌厂商都会对出厂的电动车进行严格检测,从源头上杜绝安全隐患,但是,因行业门槛低,电动车行业中不少“螺丝刀工厂”,“这些小厂商根本就没有资金和技术实力购置检测设备,也就为电动车安全埋下了很多隐患。”据了解,和杂牌车相比,品牌厂家在车辆安全上都投入了大量资金进行安全测试。例如,捷安特用的刹车线高于市场上常见标准的2mm,能承受380公斤的拉力,车利用的铝头均经过负重15公斤左右的

疲劳测试,不会出现“刹不住”的情况;绿源电动车的车架振动要达到50万次以上,才算合格,而专门进行的避震前叉疲劳试验,则要超过5万次。

国家标准有望出台

有关电动车速度是否过快的争议一直没有停止过。对此,捷安特、绿源、大陆鸽等厂家的负责人一致认为,十年前出台的行业标准已严重滞后,呼吁具有强制效力的国家标准出台,从源头上为电动车的安全提供保障。

“不可否认,不少电动车的车速设计都超过了通常认为的20公里/小时的标准,但尴尬的是,这个标准仅仅是一个行业标准,并不具有强制约束力。”金志强说,“目前执行的行业标准还是1999年的版本,和市场的不协调已经很明显。”一位电动车生产厂家的负责人无奈地表示,老标准中的限速20公里/小时是当年

根据自行车的情况制定的,“大的品牌厂家不敢公开提速,但打擦边球的情况还是有的,而更多的中小厂家完全无所顾忌——提高到40公里/小时已不是什么秘密。要知道,太慢了,消费者是不买账的。”

当年参与制定1999版电动车行业标准的绿源集团董事长倪捷也表示,十年前的标准已很难反映现在的市场情况,“作为一种节能环保的出行方式,电动车在缓解交通压力方面的贡献有目共睹,不能‘因噎废食’,阻碍这个产业的发展。从根源上进行控制和引导,杜绝安全隐患,才是明智之举。原有的标准亟待修订,除了增加新的指标外,还应该根据实际情况以及范围进行调整变化,既要考虑安全,又要满足公众需要。”

据业内人士透露的最新消息,国家有关部门正在着手制定相关标准,有望两三个月内公布。快报记者 黄建军

20岁大学生“体无完肤”

一查竟是肿瘤作怪

口腔糜烂,眼、鼻、喉、阴部溃烂,头发脱落,全身上下痒痒难忍,不能吃饭,不能走路,呼吸困难,身体极度虚弱,随时有生命危险,近日,江苏省人民医院及时诊断并成功救治了一例凶险罕见的副肿瘤性天疱疮患者。

全身皮肤溃烂

患者李峰(化名)今年20岁,是来自安徽的一位大学生。三个月前,他开始出现不明原因的口腔溃疡,治疗了20天仍不见好转,之后辗转住了数家医院,都被当作药疹(即通常所说的药物过敏)治疗,病情不但没有好转反而日益加重,渐渐蔓延成口腔糜烂、眼睛红肿、角膜充血、全身皮疹,只能勉强吃点稀饭。一个月前,家人带着他从安徽来到南京求医。此时,李峰已经极度虚弱,不能走路,不能言语,头发已经基本掉光,眼睛、鼻子、咽喉、阴部广泛溃烂,呼吸困难,全身上下痒痒难耐。

罕见肿瘤国内才30例

种种迹象表明,患者的病因绝不是普通的药疹,那到底是什么病呢?B超检查显示,患者的左腹部有片“阴影”。结合其他多种症状,患者最终被确诊为罕见的副肿瘤性天疱疮。也就是说,导致患者“体无完肤”的真正病因是

隐匿的肿瘤。该肿瘤不断产生一种抗体,不仅引起患者皮肤发生了抗原抗体反应,而且侵袭到患者的口腔黏膜、咽喉、眼睛、鼻子、生殖器,甚至导致气管、支气管黏膜受损。相关资料显示,截至1999年,国际上共发现80余例副肿瘤性天疱疮患者,国内至今共发现30例左右。国外权威杂志报道,国际上治疗的80余例病人死亡率超过90%。

“对于副肿瘤性天疱疮,治疗上有其特殊性,必须先切除肿瘤才能治愈天疱疮。如果不尽快切除肿瘤阻断抗体产生,患者随时可能死于窒息或呼吸衰竭。不少患者往往因为被误诊得不到及时有效治疗而死亡。”专家告诉记者。

4个半小时摘除肿瘤

半个月前,在使用大剂量激素和静脉免疫球蛋白白量将抗体封闭于肿瘤内等措施后,江苏省人民医院专家历时4个半小时成功为患者摘除了近20厘米的紧粘着肾脏、胰腺等重要脏器的肿瘤。由于诊断及时,肿瘤切除彻底,患者摆脱了致命的危险。术后,经过精心护理,患者恢复情况良好,皮肤黏膜损害一天天消退,现在已经能够吃饭,并能下地走路,预计很快即将出院。

通讯员 陈步伟 快报记者 刘峻

水游城空中啤酒花园开放

快报讯(记者 史丽君)吹着习习凉风,喝着啤酒,听着浪漫的旋律,还可以欣赏到绚烂的南京夜景……近日,水游城空中啤酒花园对市民开放。炎炎夏日,这里将成为市民又一个消暑纳凉的好去处。

啤酒花园,这一起源于德国、以烧烤和啤酒为特色的户外餐饮形式进入南京已十余年。每到夏季,各大酒店都会把桌椅搬到户外,支起一把把太

阳伞,用新鲜爽口的啤酒和香飘四溢的烤肉来招待客人。与最初几张桌子、啤酒与烤串的简单搭配相比,如今各家酒店的啤酒花园环境更优雅、菜品更多样,而且差异化的趋势越来越明显。水游城将啤酒花园“搬”到了顶楼平台,除了啤酒、甜点,水游城还特别邀请来自国外的驻场歌手、乐队及魔术、杂技演员,为顾客带来丰富多彩表演互动!



空中啤酒花园,消暑纳凉好去处 快报记者 史丽君 摄

生命渴望:让梦想照进现实

——记南京81医院妇产科副主任医师朱启江

她是81医院妇产科学最高的一名副主任医师
公派到南非,她曾经在赞比亚书写了为艾滋病患者接生的传奇
她孜孜不倦,潜心研究众多妇科疑难杂症
只因她有一个梦想:
让健康照进现实,让每一位女性都有着无尽的欢笑;

朱主任,谢谢你挽救了我们的家庭”。7月28日,81医院妇产科产检办公室,已经怀孕37周的刘女士一再对朱启江主任表示感谢。有谁能想到,两年前,刘女士还是浩浩荡荡的求子大军中的一员,北京、上海都留下了他们夫妇的身影。药可能就吃了好几十斤,最后检查结果是宫颈癌,以为这辈子都没有生育的希望了”,提起这段经历,刘女士仍心生余悸。据悉,象刘女士这样的不孕女性,近几年经过朱主任的治疗夙愿得偿足有百人之多。

藏着锦旗她留下了影集

在朱主任的办公室,除了电脑和一本影集外,房间里全是业务书籍。在许多医生办公室都能见到的锦旗,在这里却看不见,以至于在采访的时候,笔者总觉得少了点什么。最后,在文件柜的角落里冒出一角,笔者发现了锦旗的蛛丝马迹”。

太多了,我把它们收起来了,再说,锦旗只能代表过去,我觉得这是做医生的本分。做锦旗至少要花个几十元吧,很多病人家属请我们吃

饭,我们不去,送红包,我们不要,非得要送锦旗,其实我真实的想法是连锦旗也不要送了,这几十元钱还可以买点营养品补补身子。”说这话时,朱启江一脸的平和。但那些“搜”出来的锦旗、那本记载着无数幸福家庭的影集,都蕴藏着朱启江从医20年的奋斗历程,是其钻研妇科难题的见证。

切莫给宫颈癌判刑

没多久她就要足月生产了,我们都在期待着”,提起刘女士,朱启江主任印象特别深刻。一年前,刘女士曾因不孕不育找到朱主任,妇科检查中,刘女士的宫颈摸上去感觉不太好,阴道镜检查提示刘女士有CIN病变(可能为宫颈原位癌),而TCT检查结果呈阴性(无病变),心存疑虑的朱主任建议刘女士进一步接受活检,结果被诊断为“宫颈原位癌”。

据朱启江主任介绍,像刘女士这样阴道镜检查发现疑似病变组织而TCT报告呈阴性的情况临床上并不少见。

奥洛克宫颈修复系统引进以后,做活检比较方便,所以更多的宫颈原位癌都能尽早地被诊断了出来,这几天临床上



朱启江

又多了三四例。”提及宫颈原位癌病例有日益增多的趋势,潜心钻研了20多年妇科疑难杂症的朱主任任无不心痛地说。

技术提高是一方面,另一方面还是很多女性体检意识薄弱。接诊的过程中遇到最年轻的女孩才21岁,因为月经总是不干净前来看医生,检查发现她不是内分泌失调,而是宫颈重度糜烂,创变表面在出血,活检报告出来又是一例宫颈原位癌。”朱主任表示,其实宫颈癌是可以预防、发现、治疗和治愈的,很多患者不必讳疾忌医”。文中的刘女士正

是在朱主任的治疗方案指导下,接受了八一医院率先引进的奥洛克宫颈修复系统”进行了门诊微创手术治疗,术后随访两个月后发现宫颈恢复正常,然后顺利怀孕,现正安心地等待“天使”的降临。

赞比亚的“中国神医”

2005年9月至2007年,朱启江参加了我国第11批援助赞比亚军事医疗专家组。在三军总医院麦纳索科医院的这一年半的经历,是她人生的一段传奇,而她不顾安危救下

艾滋病的事迹更是在当地传为佳话。

麦纳索科医院是三军总医院,但医疗条件非常差,规模仅相当于我国的一般乡镇医院,条件和设备连乡镇医院还不如。随行一共有8个医生,作为那个医院唯一的妇产科医生,她撑起了整个妇产科,从妇科肿瘤手术到宫外孕急症,从为艾滋病患者接生到治疗不孕不育,她1年半的时间共做了200多台手术,涉及到妇产科的多个领域,成为医疗队中做手术最多的人。

朱主任说,在赞比亚,病人的血液情况属于个人隐私,虽然官方公布的资料是30%左右的人感染艾滋病,但实际上的比例远远高于这个数字。医院的工作人员说,到他们医院就诊的病人中,50%的病人感染了艾滋病。他们的女保姆是艾滋病感染者,医院的一些护士医生也是艾滋病感染者。在那里,艾滋病是一种最平常的疾病,跟国内的感冒差不多。

有一天晚上,医院收治了一名孕妇,当时医生根本不知道孩子的健康情况。第二天早晨,孕妇就要分娩了,朱启江就围上围裙、戴上手套,进行剖腹产手术了。孩子出来却不哭,也不呼吸。朱启江说,也许是医生的天职,这里没有复苏器,我立即给孩子做了人工呼吸,要不然,孩子就会死掉,那一刻,我真的没有考虑到,

孩子是否艾滋病感染者。”这个事例传遍了赞比亚首都,当地人都知道有个姓朱的“中国神医”。

(陆小西)

名医推介

朱启江:副主任医师,江苏省女性健康关爱中心资深专家,硕士研究生。从事妇产科工作20余年,专业知识全面,尤其擅长妇科内分泌疾病、不孕不育症、妇科肿瘤的诊治治疗和手术。具有丰富的处理难产和高危妊娠经验,熟练掌握难产的各种手术,成功抢救过多名危重病人,在省市级刊物上发表专业论文多篇。

专家门诊时间:每周二下午、周六上午

健康快讯

位于南京市区的八一医院,是江苏省女性健康关爱中心唯一指定的三级甲等医院,该院妇产科在江苏省三级甲等医院中率先成立妇产科微创中心。为方便广大患者就医,八一医院妇产科在“全年无假日门诊”的基础上,已于2009年2月9日开始延长每天的门诊时间:8:00-18:00,为广大患者排忧解难。

咨询电话:025-80864475、80864476,网站:www.81fck.com,在线QQ:100948181